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Guadalajara 

Oficio: AGVG/CDSHPC/001/2021 
Asunto: Se convoca a Sesión 

Ordinaria de la Comisión. 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 
Vocal. 

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

P RESENTE. 

Por medio del presente le extiendo un cordial saludo y mi di posición a que sumemos esfuerzos 
como miembros de la Comisión Edilicia de Desa1Tollo Social, Humano y Part1c1pación 
Ciudadana. en razón de ello y atendiendo a lo estipulado en el artículo 103, párrafo segundo. 
artículo 11 O fracción \, y demás relativos del Código de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de 
Guadalajara. le convoco a usted a la Primera Sesión y formal instalación, misma que e llevará
a cabo el día 13 de octubre del presente año, a las 12:00 horas, en el S alón Anexo a Cabildo la
cual e de arrollará bajo el siguiente. 

Orden del día: 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal;

SEGUNDO. Lectura, y en su caso. aprobación del orden del día;

TERCERO. Fonnal declaratoria de instalación de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social,

Humano y Participación Ciudadana; 

CUARTO. Nombramiento de la secretaria técnica de la Comisión edilicia de Desarrollo Social.

Humano y Participación Ciudadana. 

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Fonnal clausura de la primera Sesión.

Sin más por el momento, y en espera de su valiosa asistencia, me reitero a su órdenes. 
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ATENTAMENTE 
Guadalajara Jalisco, a 07 de Octubre de 2021. ... 

6)º6:;óa\a\a1•- 1 �J.,\ 1\\l\
Regidora Ana Gabri Velasco García. \\ 
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Guadalajara 

Regidora Maria Candelaria Ochoa Ávalos. 
Vocal. 

Oficio: AGVG/CDSHPC/001/2021 
Asunto: Se convoca a Sesión 

Ordinaria de la Comisión. 

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

PR ES ENTE. 

Por medio del presente le extiendo un cordial saludo y m1 disposición a que sumemos esfuerzos 
como miembros de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social. Humano y Participación 
Ciudadana. en razón de ello y atendiendo a lo estipulado en el artículo 103, párrafo segundo, 
artículo 11 O fracción 1, y demás relativos del Código de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de 
Guadalajara. le convoco a usted a la Primera Sesión y formal instalación, misma que se llevará 
a cabo el día 13 de octubre del presente año, a las 12:00 horas. en el Salón Anno a Cabildo, la 
cual se desarrollará bajo el siguiente. 

Orden del día: 

PRJI\IER O. Lista de asistencia y verificación de quórum legal; 

SEGUNDO. Lectura. y en su caso, aprobación del orden del día; 

TERCERO. Fonnal declaratoria de instalación de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social. 

Humano y Participación Ciudadana; 

CUARTO. Nombramiento de la secretaria técnica de la Comisión edilicia de Desarrollo Social. 

Humano y Participación Ciudadana. 

QUINTO. Asuntos varios. 

SEXTO. Formal clausura de la primera Sesión. 

Sin más por el momento. y en espera de su valiosa asistencia. me reitero a sus órdenes. 

S;1la dP Rc>g1dore� 
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ATENTAMEN TE 

Guadalajara Jalisco, a 07 de Octubre de 2021. 

Regidora Ana Gabn Velasco García. 

Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 



Oficio: AGVG/CDSHPC/001/2021 
Asunto: Se convoca a Sesión 

Ordinaria de la Comisión. 
G uadalajara 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante. 
Vocal. 
Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

PRESENTE. 

Por medio del presente le extiendo un cordial saludo y mi d1sposic1ón a que sumemos csfuer7os 
como miembros de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social. Humano y Participación 
Ciudadana. en razón de ello y atendiendo a lo estipulado en el artículo 103, párrafo segundo, 
artículo 11 O fracción l. y demás relativos del Código de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de 
GuadalaJara. le convoco a usted a la Primera S esión y formal instalación, misma que se llevará 
a cabo el día 13 de octubre del presente año. a las 12:00 horas, en el Salón Anexo a Cabildo la 
cual e de arrollará baJO el iguicntc. 

Orden del día: 

PRIMERO. Lisia de asi tencia y verificación de quórum legal; 

SEGU 'DO. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día; 

TERCERO. Fomrnl declaratoria de instalación de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social. 

Humano y Participación Ciudadana; 

CUARTO. Nombramiento de la secretaria técnica de la Comisión edilicia de Desarrollo Social. 

Humano y Participación Ciudadana. 

QUI TO. Asuntos varios. 

SEXTO. Fomial clausura de la primera Sesión. 

Sin más por el momento, y en espera de su valiosa asistencia, me reitero a sus órdenes. 
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A TENTAI\IENTE 

Guadalajara Jalisco, a 07 de Octubre de 2021. 

Regidora la Vclasco García. 

Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 
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Guadalajara 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 
Vocal. 
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Asunto: Se convoca a Sesión 

Ordinaria de la Comisión. 

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

P RES E I TE. 

Por medio del pre ente le extiendo un cordial saludo y m1 disposición a que sumemos e fuer?os 
como miembros de la Comisión Ed1hc1a de Desarrollo Social, Humano y Part1c1pac1ón
Ciudadana. en razón de ello y atenchendo a lo estipulado en el artículo 103. párrafo segundo.
artículo 11 O fracción l. y demás relativo<; del Código de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de
Gnadalajara. le convoco a usted a la Primera Sesión y formal instalación, misma que e llevará
a cabo el dta 13 de octubre del presente aiio, a las 12:00 horas, en el Salón Anexo a Cahildo lacual e desarrollará bajo el iguiente.

Orden del día: 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórnm legal;
SEGU DO. Lectura. y en su caso. aprohación del orden del día;
TERCERO. Formal declaratoria de instalación de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social,
Humano y Participación Ciudadana;
CUARTO. ombramiento de la secretaria técnica de la Comisión edilicia de Dcsa1Tollo Social,
Humano y Participación Ciudadana.
QUI 'TO. A untos varios.
SEXTO. Formal clausura de la primera Sesión.

Sin más por el momento. y en espera de su valiosa asi tencia, me reitero a sus órdenes
ATENTAMENTE 

Guadalajara Jalisco, a 07 de Octubre de 2021.

Regidora An Gabriela asco García. 

Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 
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